
CAPITULO IV 

4.RESULTADOS 

                         Resultados de la implementación del marco metodológico 

 

El día martes veinticinco de mayo del año dos mil veintiuno realizamos las encuestas, en la 

colonia Emiliano zapata a los adolescentes de acuerdo a las muestras establecidas 

consistente a 15 personas, se llevó acabo en un promedio de tres horas, por parte de los 

tesisas de enfermería del 9° cuatrimestre, escolarizados de la universidad del sureste del 

campus de la frontera. 

 

Durante el  proceso de la evaluación a la prevención de embarazo en adolescentes, se llevó 

acabo de una manera satisfactoria, de los resultados obtenidos, como en toda una 

investigación, el propósito de esta investigación es el aporte de nuevos conocimientos a las 

prevenciones, obteniendo los siguientes resultados de la participación de cada una de las 

personas, y finalmente se presentan los resultados obtenidos  por parte de los 

investigadores, durante el procedimiento, haciendo  énfasis en el análisis de los datos que 

fueron analizados durante la investigación . 

 

El siguiente el apartado se presentan los resultados, a través de las tablas y gráficas, que 

nos permitieron realizar un análisis durante el desarrollo de la investigación he 

interpretación de las informaciones para conocer la situación, respecto al nivel del 

conocimiento que poseen las personas, de la colonia Emiliano zapata, sobre las 

prevenciones al embarazo en las adolescentes, que fue la base fundamental para la 

elaboración de las recomendaciones brindadas y propuestas. 

 

 

 

 

                             

 



                             4.2 PROCESAMIENTO DE LA INFORNCION 

TABLA 1 DATOS PERSONALES 

     

 VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 

EDAD 

12_13 6 40 

 14-15 7 47 

 16-17 2 13 

 TOTAL 15 100% 

 
SEXO 

M 15 100 

 F 0 0 

 TOTAL 15 100% 

 

ESCOLARIDAD 

      

 SECUNDARIA 11 73 

 COBACH 4 27 

 TOTAL 15 100% 

 

GRAFICA 1 

 

 

ANÁLISIS: 

En la gráfica nos muestra que en los adolescentes encuestados se encuentran en 

diferentes cantidades por los tres grupos de edad, sobresaliendo ligeramente el 

grupo de 12 a 13 años con un 40% y los grupos de 14 a 15 años con un 47% así 

como también el siguiente grupo de 16 a 17 años con un porcentaje de 13% 

respectivamente de acuerdo a la edad. 
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INTERPRETACIÓN: 

La información arrojada en esta grafica nos indica obtener la idea de los 

adolescentes sobre su conocimiento acerca del tema, por lo cual se obtuvieron las 

siguientes opiniones nos indica que la mayor parte son de 14 a 15 años y su 

conocimiento que poseen, de los tres grupos de edad que se representa en la 

muestra obtenida, es decir la otra mitad nos indica que son de edad de 12 a 13 

años. 

 

 

 

GRAFICA 2 

 

ANÁLISIS: 

La gráfica nos muestra que la población encuestada en su mayoría fueron del sexo 

femenino, en un 100% y el 0% restante fueron del sexo masculino. 

INTERPRETACIÓN: 

En esta grafica nos permite analizar que las opiniones obtenidas en su mayoría 

fueron del sexo femenino ya que poseen una ligera tendencia femenina sobre la 

opinión de los hombres. 
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GRAFICA 3 

 

 

ANÁLISIS: 

La siguiente grafica nos enseña que el 73 % cuentan con un nivel grado escolar 

secundaria, lo cual nos indica que un 27% de las adolescentes cuentan ya con un 

nivel cobach. 

INTERPRETACIÓN: 

Esta grafica nos da a conocer la importancia sobre la población de adolecentes 

encestados, estos alfabetizados por lo que sus opiniones respecto al tema no solo 

provienen de una educación informal si no también escolarizada y en la familia 
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TABLA 2: DATOS PERSONALES  

           VARIABLE  DETALLE FRECUENCIA % 

 QUE SABES  MUCHO 4 27 

 SOBRE EL  POCO  8 53 

 EMBARAZÓ  NADA 3 20 

   TOTAL 15 100% 

   TELEVISIÓN  0 0 

   FAMILIA 6 40 

          DONDE  INTERNET 0 0 

   OBTUVITES  ESCULA  6 40 

 INFOTMACION  OTROS 3 20 

   TOTAL 15 100% 

 CONOSES SI 8 53 

 LOS METODOS NO 7 47 

 ANTISEPTIVOS  TOTAL 15 100% 

 HIZO MENCION  SI 8 53 

 CORRETA DE LOS NO 7 47 

 METODOS  TOTAL 15 100% 

 TE PROTEJES AL SI 0 0 

  TENER RELACINES  NO 15 100 

    TOTAL 15 100% 

   12_13 0 0 

   14-16 0 0 

 EDAD DE TU 16-17 0 0 

 PRIMER RELACION NO A TENIDO 15 100 

   TOTAL  15 100% 

 TE CUIDASTES  SI  0 0 

           EN TU NO 15 100 

 PRIMER RELACION TOTAL 15 100% 

   CONDON  0 0 

 QUE METODOS  PASTILLA 0 0 

 USASTES   INYECCION 0 0 

   NO USO 15 100 

   TOTAL 15 100% 

 RESIBIO INF. SI 15 100 

 DE PREBENCION  NO 0 0 

  DE ENBARAZO TOTAL 15 100% 



     

   USAR MÉTODO 6 40  

      COMO PREVENIR  PLATICAS  4 27  

 EL EMBARAZO NO RELACIONES 5 33  

   TOTAL 15 100%  

   PASTILLA 5 33  

 QUE MÉTODOS PRESERVATIVO 9 60  
  ANTICONCEPTIVOS  INYECCIÓN  1 7  
  CONOCES NATURAL 0 0  
    OTROS 0 0  

   TOTAL 15 100%  
  SABES USAR LOS SI 8 53  
  MÉTODOS  NO 7 47  
  ANTICONCEPTIVOS TOTAL 15 100%  
    MAL USO DE LOS 7 47  
    MÉTODOS       
    FAMILIA 0 0  
    DISFUNCIONAL       
        POR QUE  BAJO NIVEL  0 0  

        SE DA UN  ECONÓMICO      

 EMBARAZÓ EN  NO HAY  7 47  

 ADOLECENTES  INFORMACIÓN      

   CURIOSIDAD 1 6  

          

   OTRO 0 0  

          

   TOTAL 15 10%  

   15-16 0 0  

 SABES LA EDAD  17-18 0 0  

 PARA QUEDAR  19-20 10 67  

 EMBARAZADA 21-22 5 33  

   TOTAL 15 100%  

   18-19 0    

 EDAD  APTA PARA 20-21 2 13  

 TENER BEBES 22-23 5 33  
    24-25 8 53  
    TOTAL 15 100%  
  HACERLO POR 1er SI 7 47  
  VEZ PUEDES  NO 8 35  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRAFICA 1 

 

ANÁLISIS: 

La gráfica nos señala que la mayoría de los adolescentes encuestados en un 53% 

desconocen el tema sobre el embarazo, lo cual el 27 % conocen sobre el tema, y 

finalmente el 20 % no posee conocimiento definitivamente del tema. 
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CONSECUENCIA 
DE SI 9 60 

  UN EMBARAZÓ  NO 6 40 

  PREMATURO TOTAL 15 100% 

  HABLAS CON TUS MUCHO  4 27 

  PAPAS ACERCA POCO 8 53 

  DE LOS MÉTODOS  NADA 3 20 

 ANTICONCEPTIVOS TOTAL  15 100% 

         

     



INTERPRETACIÓN: 

En estos resultados nos dimos cuenta que la tercera parte de la población 

encuestada no cuenta con información acerca de la prevención de embarazó a 

temprana edad, lo cual nos indica la falta de información, que prevenga los 

embarazos no deseados por lo que pueden traer consecuencias en embarazos 

prematuros, ya que los adolescentes deben poseer informaciones para evitar ciertos 

problemas en la adolescencia. 

                                    

                                                GRAFICA 2: 

 

 

 

ANÁLISIS: 

En esta grafica podemos ver que en un mayor porcentaje correspondiente al 40% 

obtienen información, en su escuela, como también en su familia con un 40 %, y el 

20 % por otros medios, como finalmente el 0 % por televisor es decir que no cuentan 

con la información adecuada. 

INTERPRETACIÓN: 

 En los resultados nos refleja que una gran parte de adolecentes obtienen 

información en su familia y en la escuela, y por otro lado no obtienen información 

por otros medios, es decir no les brindan la información como debe de ser. 
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                                                  GRAFICA 3 

  

ANÁLISIS: 

La gráfica nos indica, que de acuerdo a los resultados obtenidos de la encuesta nos 

indica que un 53% si conocen los métodos anticonceptivos, por lo tanto el otro grupo 

nos muestra que un 47% no conocen los métodos anticonceptivos. 

INTERPRETACIÓN: 

Con los resultados de la gráfica, podemos observar, quiénes si conoces los métodos 

anticonceptivos, y quienes no conocen los métodos, lo cual nos indica que la mayor 

parte de los encuestados si conocen cuales son los métodos anticonceptivos. 

                                                

                                                 GRAFICA 4 
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ANÁLISIS: 

La gráfica nos indica que un 53 % de las personas encuestadas mencionaron los 

métodos correctos, y el 47 % no mencionaron los métodos. 

INTERPRETACIÓN: 

En los siguientes resultados podemos ver que en la gráfica la mayoría de los 

adolescentes mencionaron correctamente los métodos para la prevención, y el otro 

grupo no mencionó los métodos correctos. 

                                                   GRAFICA 5 

 

ANÁLISIS:  

La gráfica nos refleja que el 100% no se protege al tener relaciones, lo cual nos 

indica que el 0 % no se cuidan con ningún método. 

 

INTERPRETACIÓN: 

Este resultado nos demuestra que hay un porcentaje alto, que no se protegen al 

tener relaciones .quiere decir que no tienen ninguna relación activa. 
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GRAFICA 6 

 

ANÁLISIS:                                                                                                                     en 

esta grafica podemos ver que 100% no han tenido su primera relación, lo cual nos 

indica que el 0 % definitivamente no han tenido relaciones. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                             los 

siguientes resultados nos indican que la mayoría de las adolescentes no han tenido 

relaciones, es decir desconocen sobre la primera relación. 

GRAFICA 7 

 

ANÁLISIS:                                                                                                                     la 

gráfica nos hace ver que el 100% no se cuidaron al tener relaciones y un 0% nos 

indica que no se protegen. 

 

 

0%0%0%

100%

EDAD DE TU PRIMER 
RELACION

12_13

14-16

16-17

NO A TENIDO

0%

100%

TE CUIDASTES EN TU PRIMER 
RELACION

SI

NO



INTERPRETACIÓN.                                                                                                                  

Podemos observar que la mayor parte de la población de las adolescentes no se 

han cuidado al tener su primera relación, es decir no han experimentado la primer 

realicen para poder cuidarse. 

                                                   

                                                       GRAFICA 8 

 

ANÁLISIS:                                                                                                                    en 

esta grafica nos dice que el 100% de los adolescentes no uso ciertos métodos al 

tener relaciones su respuesta fue estas porque no aun tenido relaciones y un 0 % 

no se protegieron con condón, patillas  e inyección  . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                                                    

cómo podemos visualizar, la mayor parte de la población no han usado métodos. 
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                                                  GRAFICA  9 

                    

 

ANÁLISIS:                                                                                                                     en 

esta grafica podemos ver que un mayor porcentaje de 100% si han obtenido 

información sobre la prevención de embarazo eso quiere decir si están informados 

acerca del tema y un 0% no han obtenido información . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                            lo 

cual nos indica que el porcentaje más alto han obtenido información sobre la 

prevención de embarazo. 

                                                 

                                                    GRAFICA 10 
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ANÁLISIS:                                                                                                                                          

 en gráficas nos enseña que el 40 % saben cómo prevenir el embarazo mediante el 

uso del método un 33% respondieron no teniendo relaciones por lo tanto el 27 

%respondieron que para poder prevenir el embarazo es mediante las pláticas. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                              podemos 

notar con claridad que la mayor parte de la población encuestada conoce como 

prevenir el embarazo con los métodos y por otra parte el otro grupo no tiene ninguna 

relación, y finalmente el otro grupo previenen el embarazo a través de las pláticas.  

 

GRAFICA 11 

   

ANÁLISIS:                                                                                                                       la 

gráfica nos indica que de acuerdo con los resultados de la encuesta un 60 % conoce 

los preservativos, y el 33 % conoce las pastillas por lo tanto el 7 % conoce las 

inyecciones y el 0% corresponde a otros, y natural. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                                             en 

esta grafica podemos analizar que la mayoría de los adolescentes conocen los 

preservativos y que el otro grupo conocen las patillas es decir pueden prevenirse 

con las pastillas en cuestión de un embarazo. 
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                                                        GRAFICA 12 

                             

ANALISIS: la grafica nos indica que un 53% de los adolescentes si saben usar los 

métodos anticonceptivos y 47 % no saben cómo usarlos. 

INTERPRETACIÓN: 

En esta grafica podemos observar con estos resultados que más de la mitad de los 

encuestados opinan que si saben utilizar los métodos anticonceptivos, lo cual quiere 

decir que han recibido la información exacta de los métodos, y conocen lo básico y 

lo importante que son los pasos de cómo utilizarlo, por otra parte del grupo no saben 

utilizar métodos anticonceptivos, por falta de información o por falta de interés. 
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GRAFICA 13 

 

ANALISIS:                                                                                                                     

  en la gráfica observamos como la mayor parte de los jóvenes saben por que se da 

un embarazo en adolescente en 47% nos contestaron que por qué no hay 

información y el otro 47% es por el mal uso de los métodos, por lo consiguiente un 

6% por curiosidad, el 0% es tener una familia disfuncional ,bajo nivel económico, 

otro . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                          en 

esta grafica vemos los siguientes resultados ya que es de gran importancia saber 

porque se dan los embarazos en los adolescentes, en los siguientes grupos nos 

muestra que el embarazo en la adolescencia se da por mal uso de los métodos y 

por falta de información, lo cual nos indica que no hay informaciones necesarias 

para poder evitar ciertos conflictos de cómo evitar un embarazo a temprana edad. 
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                                                   GRAFICA 14 

 

ANALISIS:                                                                                                                 en 

esta grafica nos respondieron con 67% que  a partir de 19 -20 es la edad adecuada 

para quedar embarazada y un 33% respondieron que es de 15-16 la edad para 

quedar embarazada por lo consiguiente un 0% respondieron que partir 17-18 ,21,22. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                          en 

esta grafica podemos analizar que hay una alta cantidad de las adolescentes que si 

saben la edad apta para quedar embarazada y por otro lado el siguiente grupo sabe 

muy poco de la edad apta para embarazarse, por lo tanto es considerable que 

algunas adolecentes no sepan la edad apta , debido ah que se casan muy jóvenes 

, o por falta de información. 
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                                                   GRAFICA 15                                             

                   

                  

 

 ANALISIS:                                                                                                           observamos 

claramente que para los adolescentes la edad apta pata tener bebes es de 24-25 

con 53% y con 33 % es a partir de los 22-23 ,con un 13% es 20-21 y con 0% es de 

18-19,   

INTERPRETACIÓN:                                                                                                             los 

siguientes resultados nos lleva a relacionar las siguientes graficas que nos indica 

que la edad apta para tener bebes es la cantidad alta, es decir la mayoría de las 

adolescentes opinaron que es una edad en el cual ya saben de las 

responsabilidades para poder tener a un bebe , por otra parte el siguiente grupo nos 

dice lo contrario que la edad apta es en la edad minina por lo cual quiere decir que 

no están  preparadas para poder tener  un bebe . 
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                                                 GRAFICA 16 

                           

 ANÁLISIS:                                                                                                                    

  esta grafica observamos que esta dividida casi en partes iguales con 53% los 

adolescentes respondieron que no pueden quedar embarazada al hacerlo por 

primera vez y con un 47 % nos respondieron que si es posible un embarazo al 

realizarlo por primera vez . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                          

 es de gran importancia este resultado ya que a través de las informaciones 

brindadas anteriormente podemos notar los siguientes resultados en esta grafica 

que está dividida en dos grupos lo cual nos indica que hacerlo por primera vez si 

puede quedar embarazada, las cuales están conscientes que si ,por otra parte el 

siguiente grupo nos indica, que al tener relaciones por primera vez no pueden 

quedar embarazadas .  
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                                                 GRAFICA 17 

                        

ANALISIS:                                                                                                             

 observamos en la grafica que con 60% los adolescentes saben las consecuencias 

de un embarazo prematuro y con 40 % a un no saben las consecuencias . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                                 en 

los siguientes resultados de esta grafica podemos observar que  los adolescentes 

encuestados si saben las consecuencias del embarazó prematuro , es decir saben 

las consecuencias que puede tener un embarazo prematuro si no se cuidan o si no 

acuden a obtener informaciones , es por eso que es importante saber que 

consecuencuensias puede haber durante un embarazo y evitarlo, el siguiente grupo 

nos indica que no saben sobre las consecuencias de un embarazo, nuevamente 

podemos notar que no conocen las consecuencias de un embarazo prematuro 
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                                                GRAFICA 18 

                  

ANALISIS:                                                                                                                        

  nos damos cuenta en esta grafica que con un 53% los adolescentes hablan muy 

poco con sus padres acerca de los métodos anticonceptivos, con un 27% los 

adolescentes si logran hablar con sus padres acerca del tema dicho y con un 20% 

algunos adolescentes no tiene  comunicación alguna acerca del tema. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                            

  en esta grafica podemos obrevar que los grupos están dividas en tres y que nos 

indica los siguientes resultados, la mitad de los encuestados nos indica que tienen 

poca comunicación con los padres acerca de los métodos anticonceptivos y por otra 

parte el siguiente grupo tiene poca mucha comunicación con los padres acerca de 

los métodos, en elsihuiente grupo nos indica que no tiene ninguna comunicación 

con sus padres acerca de los métodos anticonceptivos. 
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TABLA 3 DATOS PERSONALES 

  VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

  RECIBES  SI 15 100 

  EDUCACIÓN  NO 0 0 

  SEXUAL TOTAL 15 100% 

  CON QUE FRECUENCIA 1 VEZ AL AÑO 7 47 

  RECIBES PLATICA SOBRE CADA 6 MESES 8 53 

  
SEXUALIDAD Y 
MÉTODOS NUNCA 0 0 

  ANTICONCEPTIVOS TOTAL 15 100% 

    SIEMPRE  0 0 

  
TUS AMIGOS AN 
TENIDO 

ALGUNAS 
VECES 1 7 

  RELACIONES NUNCA 14 93 

    TOTAL 15 100% 

 

GRAFICA 1 

     

ANALISIS:                                                                                                                        

  en la gráfica nos damos claramente con un 100% que si reciben educación sexual 

y con un 0% no reciben educación sexual . 
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INTERPRETACIÓN:                                                                                                               

 esta grafica podemos notar los siguientes resultados sobre la educación sexual en 

los adolescentes la mayor parte de los adolescentes encuestados nos indicaron que 

reciben educación sexual cien por ciento , y por otra parte el otro grupo nos indica 

que no reciben ninguna información sexual . 

GRAFICA 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANALISIS:                                                                                                                 

    con un 53 % que es la mayor parte que si recibe educación sexual cada 6 meses 

y con 47% cada año por lo consiguiente un 0% nunca reciben platicas . 

INTERPRETACIÓN: 

En esta grafica podemos observar los siguientes resultados sobre las pláticas 

frecuentes que brindan sobre la sexualidad y metodos anticonceptivos, nos indica 

que un porcentaje alto recibe platicas frecuentemente en su comunidad cada cierto 

tiempo y la otra mitad nos indica que recibe platica una vez al año, por lo tanto el 

otro grupo nunca recibe platica acerca de la sexualidad y los métodos . 

  

 

 

 

47%
53%

0%

CON QUE FRECUENCIA RECIBES 
PLATICA SOBRE SEXUALIDAD Y 
METODOS ANTICONSEPTIVOS 

1 VEZ AL AÑO

CADA 6 MESES

NUNCA



GRAFICA 3 

 

ANALISIS:                                                                                                                     

  en esta grafica observamos que un 93% nos respondieron que sus amigos nunca 

han tenido relaciones  y con un 7 % respondieron que algunos de sus amigos si y 

con 0% respondieron que nunca . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                             

 en esta gráfica podemos ver los resultados obtenidos sobre los adolescentes 

encuestados, nos indica que sus amigos no han tendido relaciones nuca, y el otro 

grupo nos indica que algunas veces han tenido relaciones,
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                                  TABLA 4 DATOS PERSONALES  

  VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

  EN TU CLÍNICA DAN SI 12 80 

  INFORMACIÓN  DEL  NO 3 20 

  EMBARAZÓ EN ADOLECENTE TOTAL 15 100% 

    1 AÑO 10 67 

  CON QUE FRECUENCIA  6 MESES 2 13 

  RECIBES PLATICAS DE  
CADA 2 
AÑOS 3 20 

  SEXUALIDAD NUNCA 0 0 

    TOTAL 15 100% 

    EXCELENTE 0   

  COMO EVALÚAS LA  BUENA 7 47 

  INFORMACIÓN RECIBIDA  REGULAR 5 13 

  DE EMBARAZOS Y MÉTODOS  MALA 3 20 

  ANTICONCEPTIVOS  TOTAL 15 100% 

    IMSS 15 100 

    DIF 0 0 

  EN QUE INSTITUTO RECIBES  SSA 0 0 

  SALUD MEDICA ISSTE 0 0 

    OTRA 0 0 

    TOTAL 15 100% 

         

GRAFICA 1 
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ANALISIS:                                                                                                                                     

    en la gráfica observamos que un 80% de los adolescentes  si reciben información 

en su clínica acerca del embarazo en adolescentes y con un 20 % no reciben 

INFORMACIÓN . 

interpretación: en la gráfica podemos analizar que en los adolescentes encuestados 

la mayor parte recibe información acerca del embarazo en el docente en su clínica 

, quiere decir que cuenta con la información brindada por medio de la clínica. 

GRAFICA 2 

 

ANALISIS:                                                                                                                       

en la gráfica nos indica que con un 67% los adolescentes en un año reciben platicas 

de sexualidad  y con un 20 % cada 2 años , con 13 % cada 6 meses , con 0% nunca 

reciben platicas  

INTERPRETACIÓN:                                                                                                          

  la gráfica nos indica los siguientes resultados sobre la frecuencia de pláticas que 

reciben las adolescentes encuestadas, nos da los siguientes resultados que la 

mayor parte del grupo reciben platica una vez al año y la otra parte del grupo nos 

dice que reciben platicas cada dos años, y el siguiente grupo cada seis meses, y la 

otra mitad nunca reciben platicas. 
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ANALISIS:                                                                                                             

observamos en la gráfica que con 47% se evalúan buena  las informaciones recibida 

de embarazos y métodos anticonceptivos con 33% es regular la evaluación que 

hacen los adolecientes y con un 20% evaluaron que es muy mala la información 

dada , con un 0% respondieron que no es excelente la información que reciben .   

INTERPRETACIÓN:                                                                                                           

en estos resultados llama la atención debido a los siguientes resultados de la gráfica 

porque nos indica como evaluar las informaciones , es decir esta   la mayor parte 

del grupo nos inidca que reciben informaciones  de el embarazo y sobre los métodos 

anticonceptivos , por otra parte el siguiente grupo nos indica que reciben 

informaciones regularmente , es decir no les brindan informaciones correctas sobre 

el tema ya que el tema nos habla de muchos métodos de como prevenir los 

embarazos de como utilizar los métodos, asi como también el otro grupo 

definitivamente tienen una mala información de los métodos anticonceptivos. 
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ANALISIS.                                                                                                              

  En la gráfica nos indica que con un 100% los adolescentes reciben salud medica 

en el IMMSS  y con un 0% en DIF,SSA,ISSTE,OTRA. 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                              

    la gráfica nos da a conocer los siguientes resultados, de los siguientes grupos , 

que nos indica que la mayoría de los adolescentes reciben información el imms es 

decir que si reciben informaciones necesarias para evitar conflictos en la 

adolescencia , lo cual nos dice que la otra parte no reciben informaciones por parte 

del isste. 
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                                     TABLA 5 INFORMACIÓN PERSONAL 

 VARIABLE DETALLE FRECUENCIA % 

 RELACIÓN  CON  MUY BUENA 3 20 

 LOS MIEMBROS BUENA 7 47 

 DE TU CASA REGULAR 4 27 

   MALA 1 6 

   TOTAL 15 100% 

   SIEMPRE 0 0 

 CON QUE  A VECES 10 67 

 FRECUENCIA NUNCA 5 33 

 DISCUTEN  TOTAL 15 100% 

 REGLAS EN TU SI 15 100 

 CASA POR  NO 0 0 

 CUMPLIR TOTAL 15 100% 

 TUS PADRES  SIEMPRE 5 33 

 SABEN LO QUE 
ALGUNAS 
VECES 10 67 

 HACES CUANDO  NUNCA 0 0 

 SALES  TOTAL 15 100% 

   PAPAS 15 100 

 DE QUIEN  ABUELOS 0 0 

 DEPENDES  TÍOS 0 0 

 ECONÓMICAMENTE OTROS 0 0 

   TOTAL 15 100% 

   SI 14 93 

 VIVES CON TUS NO 1 7 

 PADRES TOTAL 15 100% 

   PADRES 13 87 

  A QUIEN ACUDES  DOCENTES  0 0 

  CUANDO TIENES AMIGOS  2 13 

  DUDAS ACERCA NOVIOS  0 0 

  DE LA SEXUALIDAD  VECINOS  0 0 

    PERSONAL DE  0 0 

    SALUD     

    TOTAL 15 100% 
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ANALISIS:                                                                                                                   

 EN la gráfica observamos que un 47 % los adolescentes tienen buena 

comunicación con los miembros de su casa  , con un 27% algunos tienen regular 

comunicación , con 20% algunos tiene muy buena comunicación y con un 6% tiene  

mala comunicación . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                            

   Es muy interesante este resultado porque nos dice que relación tienen con los 

miembros de sus casa, es decir como funcionan en sus casa, la grafica nos indica 

que  la mayoría tienen buena comunicación con los miembros de su casa , que si 

les dan la atención necesaria , y los siguientes grupos tienen comunicación muy 

regularmente , es decir se  tienen confianza para pode r evitar ciertos detalles, el 

siguiente grupo nos dice que tienen relación muy buena en familia .y finalmente nos 

indica el resultado que tienen muy mala comunicación. 
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ANALISIS:                                                                                                                

  en la gráfica se observa que un 67 % a veces los jóvenes discuten con sus 

familiares, con 33% nuca discuten y con 0% siempre discuten . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                        

 podemos notar el resultado de la grica que nos indica , los siguientes , es decir los 

adolescentes encuestados nos dicen que discuten pocas veces , y que la otra mitad 

de los adolescentes sus familiares discuten muy poco. 
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ANALISIS:                                                                                                                   

se observa que un 100% de los adolescentes tiene reglas por cumplir en sus 

casas y un 0% no tienen reglas  

INTERPRETACIÓN:                                                                                                           

en este resultado podemos ver que la mayor parte de los adolescentes 

encuestados nos indica que  si hay reglas en casa por cumplir, es decir que las 

reglas se tienen que respetar , y la otra mitad del grupo dice que no hay reglas en 

casa . 

GRAFICA 4 

 

ANALISIS:                                                                                                                     la 

gráfica nos indica que con 67% loa padres algunas veces saben lo que hacen 

cuando salen y con 33% los padres no saben lo que hacen cuando salen con un 0% 

nunca saben lo que hacen .  

INTERPRETACIÓN:                                                                                                                   en 

la grafica podemos analizar que algunas veces los padres saben lo que hacen , y 

por otro lado nos indica que siempre saben lo que realizan los adolecentes durante 

el dia. 
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ANALISIS:                                                                                                                        con 

un 100% que nos indica la grafica nos dice que todo dependen de sus padres y un 

0% de abuelos ,tíos y otros . 

INTERPRETACIÓN:                                                                                                             em 

esta grafica nos lleva a observar que la mayor parte de los adolescentes dependen 

aun de sus padres económicamente es decir no cuentan con ningún empleo, para 

poder dependerse de si mismo. 
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ANALISIS:                                                                                                                      

con un 93 % que nos muestra la grafica nos dice que si viven con sus padres y 

con un 7% que no viven con ellos . 

INTERPRETACION: 

en los siguientes datos de la grafica nos indica que la mayor parte de los 

adolecientes viven aun con sus padres lo cual nos indica que aún son 

responsables de si mismo , aun no cuentan con independizarse . 
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grafica 7 

 

ANALISIS.  

de acuerdo a la grafica nos indica que con un 87%  acuden a sus padres para que 

les aclaren sus dudas acerca de la sexualidad y con un 13% acuden con amigos , 

lo demás corresponde a un 0%. 

 

INTEROETACION:  

 con los resultados de esta grafuica podemos observar lo siguiente, la myor parte 

de los adolecentes acuden a los padres , es decir que hay una confianza familiar , 

y el otro grupo dice lo contrio que es mjeor acudir con los amigos lo cual nos inidca 

que nones una mejor opsion para conifar con amisgo. 
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